



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  
Δυνάμεις Π.Α.ΜΕ. δ. Θεσ/νίκης

Στην υπηρεσία καθαριότητας  
δεν υπάρχουν σκούπες για το σάρωμα των δρόμων!

## **Να σταματήσει η απαξίωση των υπηρεσιών του δήμου από τη διοίκηση Μπουτάρη**

Τον τελευταίο μήνα στην υπηρεσία καθαριότητας δεν δίνονται νέες σκούπες στους εργαζόμενους καθαριότητας που πραγματοποιούν το σάρωμα των δρόμων. Το πρόβλημα αυτό έρχεται να προστεθεί στην έλλειψη, εδώ και 8 μήνες, σε σακούλες που χρησιμοποιούνται για τα καλάθια απορριμμάτων και άλλες εργασίες. Συνέπεια των παραπάνω είναι οι εργαζόμενοι να μην μπορούν να κάνουν σωστά τη δουλειά τους και να ταλαιπωρούνται. **Η κατάσταση αυτή έχει οδηγήσει τους εργαζόμενους να αγοράζουν εργαλεία και υλικά που είναι απαραίτητα για τη δουλειά τους.**

Το πρόβλημα με την έλλειψη εργαλείων και υλικών δεν υπάρχει μόνο στην υπηρεσία καθαριότητας. Οι καθαρίστριες εσωτερικών χώρων δεν έχουν καθαριστικά, στο μηχανουργείο δεν υπάρχουν ανταλλακτικά και εργαλεία, το ηλεκτρολογικό δεν έχει καλώδια και λάμπες, στο αρχιτεκτονικό και την οδοποιία δεν έχουν υλικά, στην οδοσήμανση δεν υπάρχουν χρώματα για τις διαγραμμίσεις των δρόμων κ.α.

**Τονίζουμε ξανά ότι η παραπάνω πρακτική αποτελεί συνειδητή πολιτική της διοίκησης Μπουτάρη, πολιτική διάλυσης και απαξίωσης των υπηρεσιών και των εργαζομένων, με τις ιδιωτικές εταιρίες να θησαυρίζουν και τον λαό της πόλης να χρυσοπληρώνει και να χαρατσώνεται.** Για παράδειγμα, ένας από τους λόγους που επικαλείται η διοίκηση Μπουτάρη για την απόφασή της για συνέχιση της ιδιωτικοποίησης των υπηρεσιών του μηχανουργείου- συντήρηση και επισκευή όλων των οχημάτων του δήμου- είναι και η έλλειψη ανταλλακτικών. Εδώ και 3 χρόνια «προσπαθούν» να προμηθευτούν ανταλλακτικά- και τελικά θα προμηθευτούν ελάχιστα. Την ίδια χρονική περίοδο, έκαναν 2 διαγωνισμούς μέσω των οποίων έδωσαν τη συντήρηση των οχημάτων σε ιδιωτικές εταιρίες και, πρόσφατα, πήραν απόφαση και για τρίτο διαγωνισμό. Να σημειωθεί ότι το μηχανουργείο τα τελευταία 2 χρόνια έχει στη δύναμή του 70 τεχνίτες όλων των ειδικοτήτων. Βλέπουμε ότι όταν πρόκειται για διαδικασίες εργολαβιών και ιδιωτικοποίηση, όλα γίνονται γρήγορα και ξεπερνιούνται με παρεμβάσεις της διοίκησης τα όποια προβλήματα υπάρχουν (αρνητική απόφαση Αποκεντρωμένης Διοίκησης ή τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου κ.α.). Το αντίθετο συμβαίνει όταν πρόκειται για προμήθειες απαραίτητων υλικών και εργαλείων για τις υπηρεσίες του δήμου. Τότε, κατά τη διοίκηση Μπουτάρη, «οι διαδικασίες είναι χρονοβόρες», «ευθύνεται η Αποκεντρωμένη Διοίκηση», «η πάρεδρος» κ.α.

«Οικονομία» κάνει η διοίκηση Μπουτάρη και στα Μέσα Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) που δίνονται στους εργαζόμενους με το σταγονόμετρο ή καθόλου. Η «δικαιολογία» εδώ είναι ότι στην αποθήκη υπάρχουν λίγα ΜΑΠ και κρατιούνται για να δοθούν αν γίνουν νέες προσλήψεις, πχ. από «Κοινωνική Εργασία» μέσω ΟΑΕΔ. Για ποιο λόγο δεν προχωρούν σε προμήθεια ΜΑΠ; Άλλωστε, τον ζήλο της για «οικονομία» στις δαπάνες για τους εργαζόμενους τον έχει δείξει η διοίκηση

Μπουτάρη στο θέμα των νυχτερινών και εξαιρέσιμων στην καθαριότητα και σε άλλες υπηρεσίες, όπου στην ουσία κλέβουν δεδουλευμένα των εργαζομένων και οι όποιες πληρωμές έγιναν μετά την καταγγελία των μελών της ΔΑΣ στην Επιθεώρηση Εργασίας.

Φυσικά κουβέντα για τα παραπάνω δεν λένε η πλειοψηφία του ΣΕΔΘ («Μέτωπο Αλλαγής»- «Ανεξάρτητο») και τα άλλα σωματεία του δήμου.

**Καλούμε τους συναδέλφους**

**- Να απαιτήσουμε να δοθούν όλα τα απαραίτητα εργαλεία και Μέσα Ατομικής Προστασίας για τη δουλειά μας.**

**- Να αγωνιστούμε να φύγουν οι ιδιωτικές εταιρίες από τις υπηρεσίες του δήμου.**

**- Να παλέψουμε για μόνιμη- σταθερή δουλειά για όλους, δουλειά με δικαιώματα.**

**- Να πάρουν μέρος στο Συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ στα εγκαίνια της ΔΕΘ, το Σάββατο 10 Σεπτέμβρη, στις 6 μμ, στην πλατεία Αριστοτέλους, ενάντια στην αντεργατική πολιτική κυβέρνησης, ΕΕ. Αντεργατική πολιτική που και η διοίκηση Μπουτάρη υπηρετεί πιστά.**

Γραμματεία της ΔΑΣ  
28/08/2016